本报讯 (记 徐东海)今天, 由花新主帅蒂加 纳结束圣诞新年 假期回到上海.正 式开始他在申花 的主帅生涯。稍作 休整后,法国人明 天将率队前往昆 明开始冬训。

责任编辑:吴四清

视觉设计:窦云阳

过去的-多月时间里,蒂 加纳曾先后两次 来到上海。第一 次蒂加纳在完成 考察申花俱乐部 后,正式成为球 队新赛季主帅第 ·候选人。而蒂 加纳二度抵沪。 和由花俱乐部签 下了一份为期一 年的执教合同。 此番蒂加纳第三 次驾临上海,正式 讲入执教角色。

根据安排。 明天申花将前往 昆明进行冬训, 由蒂加纳来制订 昆明冬训的训练 计划。申花方面 表示,队伍在昆 明的冬训将持续 两周左右时间, 全队将在春节前 返回上海。据悉 这次蒂加纳将带 来整个教练团队, 除了体能教练罗 杰·普罗普斯和守 门员教练马克·莱 维外,前南特队 主帅让蒂利也可 能随同前来。

一天转播费能买一名外援

申花"大牌营销"冲击中超"分蛋糕模式"

体坛观察

35 万欧元能干吗? 在中超转 会市场上, 应该能买到一名比较 实惠的外援。而如今,这是一家法 国媒体开出的转播阿内尔卡加盟 申花首日的转播费。一天的转播 费竟然能买一名外援,申花的"大 牌营销"再度在圈内引起不小的 震动。"真是长见识了,这才是真 正的大牌效应。

赛季球票代理卖出 2300 万, 伊利牛奶赞助也价值数百万,在阿

花新赛季的营销可谓风风火火。昨 天,从申花再度传来消息,一家法 国媒体出价35万欧元,向申花购 买了阿内尔卡与申花会合首目的 独家电视转播权。无论对于中超还 是中国的职业体育,这无疑是大姑 **一**斗一遭。 娘上轿

据悉,这份合同规定了这家 法国电视台可以跟拍记录阿内尔 卡与申花会合首日的所有一切。 还有法国媒体已经向申花提出, 希望以60万欧元的价钱,获得申 花新赛季前两场比赛的电视转播

权。对于送上门的大礼,申花方面 自然欣喜异常。投资人朱骏也在 微博上迅速做出了回应:"是有点 贵了! 但是如果廉价出售,意味着 制作方不可能认真对待、不可能 认直投入! 只有一起投资和投入, 不管是对俱乐部,还是球员,或是 赞助商的形象、质量、未来等才能 有保障。整体环境需要整体的一 起行动来推动!"

不过,申花的大牌营销策略大 获成功的同时,也带来了从未有过 的烦恼。比如,对于法国电视台要 求购买申花比赛电视转播权的要

求,申花就无法单方面拍板。毕竟, 目前中超公司转播权归中超公司 所有和运营,单独销售某一家俱乐 部的电视版权这在以往没有先例。 按照以往惯例,中超公司都是统一 销售电视版权,然后平均分派"蛋 糕"。而中超每年的电视转播收入, 只有1400万元左右。

如今, 申花两场球的转播费 就接近以往所有俱乐部全年转播 收入的一半, 这无疑将对中超未 来的电视转播权的营销带来影 响。对于今后的中超电视转播收 入分配模式,一位申花内部人士 昨天表示,绝不能再吃大锅饭了。 "人家开价 60 万欧元是买申花的 比赛,不是买中超的版权,那申花 的收入肯定不能和其他俱乐部一 样。但如何分配,这些都需要大家 坐下来商量。"本报记者 徐东海

英媒曝德罗巴将离开切尔西

恒大开"世界第一高薪"求购



昨天,英国媒体透露,"魔兽"德罗 巴很可能无法与切尔西续约,而包 括恒大 由花和大连阿尔滨在内的 三家中超俱乐部都已向科特迪瓦 人开出了报价。其中,恒大更是开 出了 40 万英镑的"世界第一高 薪"。不过,申花方面昨晚依然对 这个消息不作回应。

因为阿内尔卡和德罗巴的关 系,英国媒体最近关于中超的报道 可谓铺天盖地。昨天、《每日邮报》 《每日快报》以及天空体育等多家 英国媒体报道,德罗巴可能无法与 切尔西续约。按照科特迪瓦人的意 愿,希望能同蓝军敲定两年的合 同,不过切尔西高层只愿意为33 岁的德罗巴再签一年,双方谈判目 前已陷入僵局。

之前英超恰逢一周双赛,不过 刚刚结束的这一轮联赛中, 德罗巴 并没有进入大名单, 上轮输给维拉 的比赛, 德罗巴制造点球并亲自罚 进,可也有与队友争抢罚点球的细 节被披露,这让德罗巴在切尔西的 位置变得更加微妙。此外,德罗巴将 在近期回国备战非洲杯, 错过周末 的足总杯比赛。一位德罗巴的好友 介绍说,德罗巴想要留下,可是他越 走越远了,他需要一份优厚的合同。

切尔西无法给的高薪和长约, 对于中超豪门来说却不是问题。根 据英国媒体报道,包括申花、恒大 和阿尔滨都已经在追逐德罗巴,而 恒大的报价高达40万英镑、堪称 当今世界足坛第一高薪。而申花之 前传出的报价也达到了20万英 镑。不过,鉴于"魔兽"的名气和实 力,包括俄超、美国大联盟甚至西 亚联赛都对其感兴趣,加上老东家 切尔西随时可能改变态度,德罗巴 最终花落谁家眼下依然是个谜。

本报记者 徐东海

本报讯 (记者 厉

苒苒)昨晚,第十二届全

国冬季运动会在长春开

避免提到王濛的名字。

四位奥运冠军。

听到熟悉的"王濛"

持人这样说。台词里有七台河,有

杨扬,有奥运金牌,但没有王濛, 这位在两届奥运会中拿到4枚金

敏献唱《掌声响起来》之时,现场

大屏幕开始滚动放出中国健儿在

温哥华冬奥会上的荣耀时刻,短

道速滑 1500 米冠军周洋、花样滑

冰伉俪申雪/赵宏博的赛场英姿

都以单人特写方式——呈现,独

得3金的最大明星王濛却只是和

接力摘金的 3 名队友一起以合影

均代表地方队参加此届冬运会。

干濛何时能解禁复出,冬季中心

至今没有给出确切日期。

周洋、梁文豪等各主力队员

方式露了次脸。

而当开幕式临近尾声,毛阿

牌的选手或许被刻意漏掉了。

强势反弹 3 比 0 力克利物浦

曼城保持赛季主场全胜

曼城主帅曼奇尼近来一直在抱 怨,抱怨英超赛程太密,曼城周一打 完比赛后48小时内又战利物浦,而 利物浦上一场比赛是在上周五,曼 城比利物浦明显吃亏; 他还抱怨曼 城球员近来表现不佳, 比赛中连连 错失进球机会。

其实,曼奇尼不用抱怨。曼城今 晨迎战利物浦正是他们阻止下滑趋 势的大好机会。利物浦头号射手苏 亚雷斯因为在去年 10 月对阵曼联 比赛中,多次辱骂埃弗拉"黑奴",遭 受禁寒 8 场的处罚。利物浦今晨寨 前决定放弃上诉, 苏亚雷斯从今晨 开始"坐球监",这让利物浦锋线上 少了一名箭头人物。

利物浦主帅达格利什对于此战 的布阵也太过保守, 首发阵容中不 见杰拉德和贝拉米的身影。这个首 发阵容在本赛季英超总共只打入8 个球, 而曼城前锋阿圭罗一个人的 进球便几乎是其两倍。达格利什的 计划是后发制人, 在上半场挡住曼 城的攻势后,杰拉德、贝拉米下半场 出场,伺机拿下对手。

此战号称是英超矛与盾之战, 曼城是如今英超攻击力最强的队 伍,而利物浦是失球最少的队伍。利 物浦讲攻疲软只靠防守, 难以阳挡 曼城的强大攻势。阿圭罗、亚亚·图 雷上半场 33 分钟内连下两城,这是 利物浦自去年10月以来首次在一

如果说上半场比赛已令达格利 什十分失望的话,下半场更让他郁 闷。杰拉德、贝拉米双双上场,曼城 球员巴里因为累积两张黄牌在第 73 分钟被罚下场, 利物浦多1人, 有机会殊死一搏,挽回败局。不料, 仅过1分钟,图雷杀入利物浦禁区 后遭遇犯规,曼城获得点球机会,米 尔纳主罚命中,锁定胜局,曼城保持 本赛季英超主场全胜战绩。

对于曼奇尼来说,无须抱怨。曼 城在连续两场比赛1平1份、没有 进球后,强势反弹,显示了争夺英超 冠军的实力和信心。

本报记者 黄永顺

孙继海获赠 曼城130号球衣

曼城今晨3比0大胜利物浦, 对于熬夜观战的中国球迷而言,不 仅欣赏到了一场赏心悦目的对攻 战,而且也目睹了前曼城主力后卫、 中国球员孙继海重返曼城主场,接 受全场球迷欢呼的时刻。孙继海此 次接受曼城官方邀请重新回到自己 为之征战了7个年头的球队,观看 老东家与利物浦之战。中场休息时, 孙继海步入赛场, 传奇球星维埃拉 献上了印有孙继海名字的 130 号曼 城球衣。130是孙继海代表曼城参加 英格兰联赛的场次。

幕。因打架事件受罚的冬 奥冠军王濛未能参赛。而 盛大开幕式似乎也刻意 "我是来自七台河 的。"从前面对媒体,经常 能听到王濛这样的表白, 因为她和杨扬,七台河这 个本不为人知的小城市 渐渐被大家所熟悉,迄今 为止,这座小城已经出了 而在昨晚开幕式上 七台河代表队入场时, 人们没有像以往一样, 字。"现在向我们走来的 是七台河代表队,他们 培养出了杨扬等许多优 秀的短道速滑运动员, 拿到了6枚奥运会金牌。"现场主

欧洲足坛战报

托特纳姆 1比 0 西布朗米奇 曼城 3比0利物浦 西班牙国王杯 16 强淘汰赛第一回合 3比2马拉加

收视指南

上视五星体育频道今天 19 时 45 分将转播 CBA 上海队与 佛山队比赛实况, 明晨 4 时将转 播英超纽卡斯尔与曼联比赛实 况.13 时将转播霍普曼杯网球赛 中国队与澳大利亚队比赛实况。

央视五套今天 19 时 30 分将 转播 CBA 北京队与广东队比赛 实况。

因家庭因素谢绝巴黎圣日耳曼

贝克汉姆将与银河续约

庭原因, 贝克汉姆谢绝了巴黎圣日 耳曼希望他加盟的邀请,看来他将 继续留在洛杉矶银河。

巴黎圣日耳曼俱乐部卡塔尔老 板阿尔·赫拉菲说:"我们对此十分 失望,不过我们与贝克汉姆都同意 目前不宜签约,或许将来有机会。

贝克汉姆与银河的5年合约在 他去年 11 月率队夺得美国职业大 联盟冠军后期满, 贝克汉姆成为自 由球员后,欧洲多支球队表示希望 引讲贝克汉姆, 其中巴黎圣日耳曼 形势最为看好。

贝克哈姆一家熟悉了美国的生活, 贝克汉姆夫妇如今有4个孩子,他 们都定居美国。为了全家的生活,贝 克汉姆和妻子维多利亚在圣诞节期 间决定,他们还是留在洛杉矶为好。

如今回到英国度假的贝克汉姆 本周将敲定与银河续约1年的合同, 银河将支付给他650万美元的基本 年薪。而巴黎圣日耳曼为贝克汉姆开 出的年薪几乎是银河的两倍。

银河最近签下爱尔兰队长罗·基 恩,让贝克汉姆相信在银河,他同样 可以实现职业生涯最后阶段的目标。